DELEGACIÓN COYOACÁN

ARMANDO JIMÉNEZ HERNÁNDEZ, DIRECTOR GENERAL DE DESARROLLO SOCIAL EN EL ÓRGANO POLÍTICO ADMINISTRATIVO DE COYOACÁN, con fundamento en los artículos,    10° fracción IV, 39 fracción LVI de la Ley Orgánica para la Administración Pública del Distrito Federal; artículo 32 y 33 último párrafo de la Ley de Desarrollo Social para el Distrito Federal; 122 fracción V, 122 BIS fracción IV inciso d), 128 fracción VIII del Reglamento Interior de la Administración Pública del Distrito Federal y artículo 50 último párrafo del Reglamento de la Ley de Desarrollo Social para el Distrito Federal. Contando con capacidad legal para subscribir el presente documento de conformidad con los artículos 122 fracción V, 122 bis facción IV inciso  D  y  128  fracción  VIII  del  Reglamento Interior  de  la Administración Pública  del Distrito  Federal,  en relación  al Acuerdo  publicado  en la Gaceta  Oficial  del Distrito  Federal  el 5 de marzo  de  2013,  mediante  el  que  se  delega  en  el Titular de la Dirección General de Desarrollo Social la facultad para suscribir los documentos relativos al ejercicio de sus atribuciones, así como celebrar, otorgar y suscribir los contratos, convenios, programas sociales y demás actos jurídicos, en materia de salud, educación y deporte, de carácter administrativo o de cualquier otra índole dentro del ámbito de su competencia necesarios para el ejercicio de sus funciones y en su caso de las unidades administrativas de apoyo técnico operativas que le estén adscritas, dependiente del Órgano Político Administrativo en Coyoacán emito la siguiente:
NOTA ACLARATORIA DE LA CONVOCATORIA DE ACCESO AL PROGRAMA DE

TRANSFERENCIAS INTEGRALES “POR TI”, PUBLICADA EL 21 DE MARZO DE 2013, EN LA GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL NÚMERO 1567”

CONSIDERANDO

La política social debe ser generadora de bienestar para las familias que por su condición se encuentran en condiciones de vulnerabilidad, sin que la misma sea utilizada como herramienta de coacción para condicionar el comportamiento de esta población para ningún fin.

El pasado 31 de mayo de 2013, se emitió la Convocatoria para la elección de los Comités Ciudadanos y los Consejos de los Pueblos, por parte del Instituto Electoral del Distrito Federal, en donde se establece en la página 10 numeral 1 de la Base Cuarta denominada “Jornada Electiva”, como fechas para llevar a cabo el proceso de elección, a partir del primer minuto del 24 de agosto de 2013, concluyendo el 1 de septiembre de 2013. 
Igualmente la Convocatoria del Programa de Transferencias Integrales “POR TI”, establece como fecha de inicio para la asignación de los apoyos, el 19 de de Agosto de 2013, siendo estas muy cercanas con las fechas del proceso electivo señalado en el párrafo que antecede, pudiendo esta circunstancia generar elementos que reorienten la libre voluntad de los votantes.

Por todo lo anterior y siguiendo instrucciones del Jefe Delegacional,  es necesario modificar las fechas señaladas en la Convocatoria del Programa de Transferencias Integrales “POR TI”, con la firme intención de que el proceso electivo de Comités Ciudadanos en la demarcación se celebre con absoluta libertad de los votantes, por lo que tengo a bien emitir la siguiente:

NOTA ACLARATORIA DE LA CONVOCATORIA DE ACCESO AL PROGRAMA DE

TRANSFERENCIAS INTEGRALES “POR TI”, PUBLICADA EL 21 DE MARZO DE 2013, EN LA GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL NÚMERO 1567”

En la página 26, párrafo noveno
1. DICE: 

1. ETAPA DE IDENTIFICACIÓN

-Inicia el 21 de marzo de 2013, a través de visitas domiciliarias para la realización de estudios socioeconómicos-solicitud de ingreso, por parte de brigadistas de la Delegación Coyoacán plenamente identificados. Dicha etapa concluirá el 16 de Agosto de 2013. El estudio socioeconómico es el documento en el cual se identifica la situación contextual del probable beneficiario junto con la confirmación visual del brigadista, igualmente adquiere el carácter de solicitud de ingreso al Programa.

DEBE DECIR:


1. ETAPA DE IDENTIFICACIÓN

Inicia el 21 de marzo de 2013, a través de visitas domiciliarias en las Unidades Territoriales de Coyoacán, para la realización de estudios socioeconómicos-solicitud de ingreso, por parte de brigadistas de la Delegación Coyoacán plenamente identificados. Dicha etapa concluirá hasta cubrir la totalidad de las Unidades Territoriales en Coyoacán y hasta desahogar la totalidad de las listas generadas en las Direcciones Territoriales de Pedregales y Culhucanes por aquellas personas que por cualquier circunstancia no hayan sido encuestadas en los recorridos en las Unidades Territoriales, y que se registraron antes de la fecha límite.  El estudio socioeconómico es el documento en el cual se identifica la situación contextual del probable beneficiario junto con la confirmación visual del brigadista, igualmente adquiere el carácter de solicitud de ingreso al Programa.
En la página 26, párrafo décimo
DICE:

-Se comenzará visitando las unidades territoriales de muy alta marginación en Coyoacán, posteriormente las de alta marginación, enseguida las de mediana marginación y finalmente las de baja marginación, tratando de identificar en las dos últimas sus zonas de marginación o vecindades que sean susceptibles de considerar para el programa.

DEBE DECIR:


En todas las visitas los brigadistas notificarán a los solicitantes la documentación necesaria para poder accesar a cada programa, firmando de enterados de dicha notificación.

En la página 26, párrafo décimo primero y décimo segundo
DICE:

-Las unidades de interés social están consideradas dentro del criterio anterior de acuerdo a su grado de marginación.

-En todas las visitas los brigadistas notificarán a los solicitantes la documentación necesaria para poder accesar a cada programa, firmando de enterados de dicha notificación.

DEBE DECIR:


Todas aquellas personas que por cualquier circunstancia no hayan sido encuestadas, deberán acudir en un horario de 10:00 am a 14:00 hrs, a las  oficinas de la Dirección Territorial de los Culhuacanes ubicada en Rosa María Sequeira s/n esq. Calzada de la Virgen, col. CTM Culhuacan Zona 18 o a la Dirección Territorial de los Pedregales ubicada en Tepalcatzin esq. Chichimecas, col. Ajusco, para su registro con identificación oficial, en donde deberán proporcionar su nombre,  dirección y teléfono. Una vez que hayan concluido las visitas por Unidad Territorial, se comenzará a visitar a las personas registradas en las Direcciones Territoriales, la fecha límite para registro en Territoriales será el 2 de agosto de 2013.

En la página 26, párrafo décimo tercero
DICE
2. ETAPA DE SELECCIÓN

- A partir del 22 de abril de 2013, se comenzarán a visitar en sus domicilios a los primeros seleccionados, a efecto de recabar la documentación necesaria, para la integración de los expedientes, igualmente en ese momento firmarán la Carta Compromiso señalada en las Reglas de Operación del Programa.

DEBE DECIR:


2. ETAPA DE SELECCIÓN

A partir de agosto de 2013, se comenzarán a visitar en sus domicilios a los seleccionados de acuerdo a las unidades territoriales ya visitadas, a efecto de recabar la documentación necesaria, para la integración de los expedientes. Igualmente en ese momento firmarán la Carta Compromiso señalada en las Reglas de Operación del Programa. Dicha etapa concluirá hasta agotar la meta anual establecida.
2. En la página 27, párrafo cuarto
DICE:

4. ETAPA DE ASIGNACIÓN Y SEGUIMIENTO

A partir del 19 de Agosto de 2013 se comenzarán a entregar las tarjetas electrónicas a los beneficiarios del Programa de Transferencias Integrales “POR TI”, concluyendo a más tardar en el mes de octubre de 2013. Las tarjetas electrónicas entregadas tendrán el recurso del bimestre corriente, así como del retroactivo correspondiente.

DEBE DECIR:

4. ETAPA DE ASIGNACIÓN Y SEGUIMIENTO

En  el mes de Octubre de 2013 se comenzarán a entregar en las Direcciones Territoriales de Culhuacanes y de Pedregales o en las sedes delegacionales previamente notificadas, las tarjetas electrónicas a los beneficiarios del Programa de Transferencias Integrales “POR TI”, concluyendo en caso de ser necesario en el mes de noviembre de 2013. Las tarjetas electrónicas entregadas tendrán el recurso del bimestre corriente, así como del retroactivo correspondiente.

T R A N S I T O R I O S

Primero.- Publíquese la presente Nota Aclaratoria en la Gaceta Oficial del Distrito Federal. 

Segundo.- La  presente Nota Aclaratoria  entrará en vigor al siguiente día hábil de su publicación.

México, Distrito Federal a 6 de junio de 2013.
(Firma)

ARMANDO JIMÉNEZ HERNÁNDEZ,

DIRECTOR GENERAL DE DESARROLLO SOCIAL EN EL ÓRGANO POLÍTICO ADMINISTRATIVO DE COYOACÁN
